



哈佛演講自嘲讀書差

PSY

韓國人氣男歌手PSY前日抵哈佛大學的紀念教堂進行演講，他甫出場即受到過百名學生和粉絲熱情歡迎。PSY在眾人面前跳騎馬舞之餘，更大放笑彈，甚至拿自己讀書時的成績出來開玩笑。



PSY跳騎馬舞時十分開心。路透社

謙稱成名屬意外

PSY前日在哈佛演講時表現風趣。路透社

人氣爆登的PSY在哈佛的教堂內現身，他一開始便笑言在這所名校出現感覺很奇怪。同時，這裡也勾起了他的回憶，他想起自己過往在波士頓大學修讀管理的4年光陰，自稱對哈佛感到驚嘆。PSY在眾人面前不時表現其幽默感，他自言從前在學校有個花名叫「W W F」，即「withdrawal, withdrawal, failure」，以取笑自己成績差劣。此外，他又開玩笑說，聽講自己是第一個沒寫演講稿就來哈佛大學演說的人。

傳自己都覺得非常驚訝，並不期望能複製此壯舉。雖然《江南Style》全球已有超過15億人看過，但他認為該曲大熱是意料之外，意外並不會時常發生，因此自己也要時時謙虛。PSY也提到有一次和麥當娜(Madonna)一起排練，麥當娜告訴他，兩人在上台時，他可以觸摸她身體任何部位，令PSY萬分驚喜。PSY說：「我不能說我是最好的，但我可以說，我這13年來，都以音樂人身份盡力做到最好。」

不介意被罵痞彥
另一方面，美國樂隊Green Day主音Billie Joe Armstrong似乎不太喜歡PSY，Billie最近在網上留言辱罵PSY：「這個人是音樂界痞彥，當你以為它病好，轉頭又翻發。」PSY最近接受訪問時亦有對此回應，他似乎不太介意地道：「我幾鍾意這個比喻，很有型。多謝你。」
文：Bosco

驚訝《江南Style》成功
PSY的演說風趣非常，他表示對於《江南Style》的MV在網上瘋

當天PSY還與哈佛校長會面，兩人談笑風生十分投契，隨後，PSY亦於微博晒出兩人侃侃而談的現場照片，來記錄這個難忘的時刻。



PSY與哈佛校長會面。網上圖片



PSY到場時受熱烈歡迎。美聯社



靚佬湯北京首映谷片 女兒Suri搞時裝賺錢

Suri近日簽下百萬合約搞時裝。資料圖片

荷里活型男湯魯斯(Tom Cruise)到北京宣傳新片《攻·元2077》(Oblivion)，除了遊長城之外，前日亦出席當地的首映禮。而其女兒Suri近日就簽下合約搞時裝系列。



湯魯斯於北京首映被粉絲重重包圍。美聯社

在北京的首映禮上，靚佬湯表現親民，在紅地毯上花了半小時為粉絲簽名，在場粉絲也激讚他非常隨和。靚佬湯可謂是中國最知名的荷里活影星之一，其《職業特工隊：鬼影約章》(Mission Impossible: Ghost Protocol)在2012年便曾創下1.04億美元的票房。而《攻》片昨日已經在內地上映，但同期要面對《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)的競爭，未知又能否突圍而出？

另外，靚佬湯與前妻妮蒂賀姆絲(Katie Holmes)的女兒Suri雖然只有7歲大，但賺錢能力似乎不比父親差。Suri近日簽下150萬英鎊的合約，與母親妮蒂及其品牌Holmes & Yang合作搞時裝。據知，Suri的系列會以她的名字命名，該系列將會在秋季於紐約推出，如果成功的話，更有機會在全美開售。有消息人士表示，雖然Suri年紀少，但已經對時裝很感興趣。
文：Bosco

朴施厚性侵案獲撤訴



韓國男演員朴施厚(見圖)今年3月涉嫌性侵犯一名年輕女性而被告，昨日檢察官表示女方於前日撤銷了訴訟，雖然警方分別以嫌疑強姦和嫌疑強姦致傷而控訴朴施厚，但因強姦案在當地屬於自訴案件，女方撤銷控訴後，檢察官也無法提訴，另因女方的傷勢很輕，不需要進行任何治療就可以痊癒，所以檢方也決定不該罪進行起訴，而案中另一被告金熙俊的非禮罪也獲撤訴。據知，女方沒有透露撤訴的原因，而在女方撤銷了控訴後1小時，朴施厚也撤銷了對女方的起訴，因此猜測雙方該是達成和解後才撤訴。
文：Mana / 圖：網上圖片

與宮崎駿再度合作 《EVA》庵野秀明為新作獻聲



《EVA》(新世紀福音戰士)導演庵野秀明(見圖)的作品相信有不少人曾經看過，但聽過他聲音的人相信少之有少。庵野已確認會為宮崎駿導演的動畫新作《起風了》中的主角堀越二郎配音。兩位著名導演其實早在1984年的《風之谷》就曾經合作，當時庵野於《風之谷》擔任原畫師，今次可謂是多年後再度合作。庵野笑言錄音期間要唱歌、講日文和德文，感覺自己像上了當。宮崎駿的動畫向來有大批捧場客，如今加入庵野的聲音，無疑為新作增添話題，該動畫將於7月20日在日本上映。
文：Bosco / 圖：網上圖片

《不朽傳奇》向MJ致敬 8月在港演出

向已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)(見圖)致敬的世界巡迴《不朽傳奇》將於8月23至25日假亞洲國際博覽館舉行。是次演唱會由MJ多年拍檔Jamie King策劃和執導，透過太陽劇團經典的魔幻奇藝，展露MJ超凡的藝術成就，演唱會中將帶來超過35首MJ的經典歌，當中包括大熱作《Beat It》、《Billie Jean》等。導演Jamie直言：「個唱以音樂為先，MJ的歌聲是整個演出的靈魂，很榮幸能將MJ的成就承傳，將他一生光輝的精神，以及他如果仍在世能繼續給與世界的能量，統統灌注在今次世巡中。」門票最貴為\$1,288，將於本月13日作公開發售。
文：Mana



百大火辣女性榜 Kate Upton得第8



著名男士雜誌《Maxim》公布年度百大火辣女性排行榜，除早前自爆得榜首的青春女歌手Miley Cyrus之外，隨後的二、三位分別由Selena Gomez和Rihanna獲得。而水著模特兒Kate Upton(見圖)亦打入10名以內得第8位，並與影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)和美娜古妮絲(Mila Kunis)並列十大。對於能夠獲得第一位的殊榮，Miley表示十分開心，尤其因為結果由粉絲票選產生，她更大讚她的粉絲是最好的。此外，索女自然特別受歡迎，Kate Upton近日就獲邀請，登上新一期《Vogue》雜誌封面。
文：Bosco / 圖：美聯社

娛聞雜碎

- 美國饒舌二人組 Kris Kross 成員 Chris Kelly 前日舉殯，隊友 Chris Smith(圖左)在喪禮上發表悼詞時表現哀傷。美聯社
- 人氣美劇《吸血新世代》(The Vampire Diaries)的主角 Ian Somerhalder 和 Nina Dobrev 拍拖3年近日被指決定分手，但仍會如往常一樣在劇中繼續合作。
- 《孤星淚》女星雅曼達施菲(Amanda Seyfried)最近為名牌 Givenchy 香水做代言人，而最新廣告片亦於網上曝光。
- 韓國女演員韓惠珍昨日透過經理人公司宣佈她和韓國國腳奇誠庸將於7月舉行婚禮。
- 韓國女歌手IU主唱的劇集《最佳李順心》繼續熱播，昨日劇組公開了一輯李順心(IU飾)因出演MV而遭到雞蛋洗禮的劇照。
- 韓國男演員河正宇前日在百想藝術大賞中獲封影帝，結束頒獎典禮的他已立刻剃光頭，投入新片《群盜》的拍攝工作。
- 日本女星天海祐希前日因輕度心肌梗塞入院，據知，她目前身體情況已經穩定，病情有所好轉。